Instrucciones de confeccion
para el conector de potencia
Push-Pull

Istruzioni di confezionamento
per connettori Power
Push-Pull

Instructions d'équipement
pour connecteurs puissance
Push-Pull

Cable adecuado: Cavo adatto: Céble approprié :
Diametro exterior 9..13mm Diametro esterno 9..13mm Diameétre extérieur 9..13mm
Seccién de cable 0,75 ... 2,5 mm? Sezione del 0,75...2,5 mm? Section de 0,75...2,5 mm
conduttore conducteur

1 Confeccion [11-[4]

* Haga pasar el cable a través de la
tuerca de apriete, incluida junta de
cable y carcasa [1].Pele el cable en
una longitud de 40 mm [2].

* Retire el aislamiento de los hilos
una longitud de 10 mm.

* Engarce los hilos con punteras de
longitud 210 mm.

e Ordene los hilos segun la tabla [3].

¢ Introduzca los hilos en la caja de
bornes.

* Compruebe que el contacto es co-
rrecto. Para ello, tire ligeramente de
los hilos.

* Encastre el inserto de contactos en
la carcasa.

* Apriete latuerca de apriete con una
llave (par de apriete 5 Nm) [4].

2 Desmontaje

* Paraabrirlacarcasacerrada, suelte
la tuerca.

* Presione las pestafas de retencién
a ambos lados del inserto de con-
tactos.

* Estire del inserto de contactos para
sacarlo de la carcasa.

* Retire los hilos del inserto de con-
tactos. Abra para ello los bornes de
conexion con un destornillador.

3 Bloqueo de la conexién
enchufable [€]
¢ Es posible bloquear el conector
contra una extraccion involuntaria.
4 Empaquetadura del cable
opcional

1 Confezionamento

* Infilare sul cavo il dado di compres-
sione con la guarnizione del cavo e
la custodia [1].Rimuovere 40 mm di
guaina del cavo [2].

* Rimuovere 10 mmdiisolamento dei
fili.

¢ Crimpareifili con capocorda monta-
ti con una lunghezza dei capocorda
di 210 mm.

« Disporre i fili come indicato nella ta-
bella [3].

* Inserire i fili nel vano di connessio-
ne.

» Verificare che il contatto sia esegui-
to perfettamente. Per fare cio, tirare
leggermente i fili.

* Montare l'inserto contatti nella cu-
stodia.

¢ Serrareil dado di compressione con
una chiave per dadi (coppia di ser-
raggio 5 Nm) [4].

2 Smontaggio

¢ Peraprire lacustodia chiusa, svitare
il dado.

* Premere le linguette di innesto sui
due lati dell'inserto contatti.

* Estrarre l'inserto contatti dalla cu-
stodia.

* Staccare i fili dall'inserto contatti.
Per fare cio, aprire i morsetti di con-
nessione con un cacciavite.

3 Bloccaggio del collega-
mento [6]

¢ Il connettore puo essere bloccato
per evitare che possa sfilarsi acci-

1 Equipement

* Enfiler I'écrou de pression avec le
joint d'étanchéité pour cable et le
boitier sur le cable [1].Retirer la
gaine de cable sur une longueur de
40 mm [2].

* Retirer l'isolation des fils sur une
longueur de 10 mm.

* Sertir les fils avec des embouts de
=10 mm de longueur.

* Introduire le fil dans la zone de ser-
rage.Ranger les fils conformément
aux indications données dans le ta-
bleau [3].

* Introduire les fils dans la zone de
serrage.

* Vérifier que le contact est correct.
Pour cela, tirer Iégérement sur les
fils.

* Encliqueter I'élément de contact
dans le boitier.

* Serrer I'écrou de pression a l'aide
d'une clé (couple de serrage 5 Nm)
[4].

2 Démontage

* Pour ouvrir le boitier, dévisser
I'écrou.

* Appuyer sur les crans d'arrét des
deux cotés de I'élément de contact.

* Extraire I'élément de contact du boi-
tier.

* Retirer les fils de I'élément de
contact. Pour cela, ouvrir les bornes
de raccordement avec un tournevis.

3 Verrouillage de la
connexion enfichable [6]

Assembly instructions for
push-pull power connector
Suitable cable:

Outside diameter 9..13mm
Conductor cross 0.75... 2.5 mm?
section

1 Assembly

e Thread the pressure nut including
the cable seal and the housing over
the cable [1].

* Strip the cable sheath over a length
of 40 mm [2].

¢ Strip the wire insulation sheath over
alength of 10 mm.

¢ Crimp the wires using wire end
sleeves with a sleeve length of
210 mm.

* Assign the wires according to table
IR

¢ Guide the wires into the clamping
shaft.

¢ Checkthatthe contactis correct. To
do this, pull lightly on the wires.

¢ Engage the contact insert in the
housing.

* Tighten the pressure nut with a
wrench (tightening torque of 5 Nm)
[4l.

2 Disassembly

* To open the housing, release the
nut.

¢ Pressinthe latches on both sides of
the contact insert.

* Pull the contact insert out of the
housing.

* Release the wires from the contact
insert. To do this, open the terminals
with a screwdriver.

3 Locking connector [6]

¢ You can lock the connector to pre-
vent it from being pulled uninten-
tionally.

4 Optional cable seal

Konfektionieranleitung fiir
Push-Pull-Power-
Steckverbinder

Geeignetes Kabel:

9..13mm
0,75... 2,5 mm?

1 Konfektionierung [{-[4]

* Fadeln Sie die Druckmutter inklusi-
ve Kabeldichtung und das Gehause
Uber das Kabel [1].

* Entfernen Sie den Kabelmantel auf
einer Lange von 40 mm [2].

* Entfernen Sie die Aderisolation auf
einer Lange von 10 mm.

* Vercrimpen Sie die Adern mit
Aderendhlilsen, die eine
Hilsenlange von =10 mm haben.

¢ Ordnen Sie die Adern nach der Ta-
belle [3] an.

* Fuhren Sie die Adern in den Klemm-
schacht ein.

* Kontrollieren Sie die einwandfreie
Kontaktierung. Ziehen Sie dazu
leicht an den Adern.

* Rasten Sie den Kontakteinsatz im
Gehause ein.

* Ziehen Sie die Druckmutter mit ei-
nem Schraubenschlissel an (An-
zugsdrehmoment 5 Nm) [4].

AuBendurchmesser
Leiterquerschnitt

2 Demontage

»  Zum Offnen des geschlossenen
Gehauses losen Sie die Mutter.

* Driicken Sie die Rastnasen an bei-
den Seiten des Kontakteinsatzes
ein.

¢ Ziehen Sie den Kontakteinsatz aus
dem Gehause.

* Losen Sie die Adern aus dem
Kontakteinsatz. Offnen Sie dazu die
Anschlussklemmen mit einem
Schraubendreher.

3 Steckverbindung
verriegeln [€]
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NEAU-KD-P4-A1-P5 | 8079860 dentalmente. e llest potssible d;e protégertle . N EAUKD PR s [ 5575560 « Sie kénnen den Steckverbinder &
— - . connecteur contre une extraction -KD-P4-A1- egen unbeabsichtigtes Ziehen
Didmetro exterior 65..95mm| 4 S::i;nr::lllgne cavo accidentelle en le verrouillant. Outside diameter 65..95mm 8e?riegeln. °
NEAU-KD-P4-A1-P5 | 8079860 4 gg:::tei::?;‘::;“e pour 4 Optionale Kabeldichtung
Diametro esterno 6,5...9,5mm NEAU-KD-P4-A1-P5 | 8079860
NEAU-KD-P4-A1-P5 | 8079860 AuBendurchmesser 6,5...9,5mm
Diametre extérieur 6,5...9,5mm
Datos eléctricos Dati elettrici Caractéristiques électriques Electrical data Elektrische Daten
Tensién asignada Tensione di dimensionamento Tension de référence Rated voltage Bemessungsspannung 24V
Corriente asignada (a 20 °C) Corrente di dimensionamento (a 20 °C) Courant de référence (a 20 °C) Rated current (at 20 °C) Bemessungsstrom (bei 20 °C) 16 A
Datos mecanicos Dati meccanici Caractéristiques mécaniques Mechanical data Mechanische Daten
Numero de contactos Numero di contatti Nombre de contacts Number of contacts Kontaktanzahl 5
Grado de proteccion Grado di protezione Indice de protection Degree of protection Schutzart |P65/IP67
Ciclos de enchufe Cicli di innesto Cycles d'enfichage Insertion cycles Steckzyklen >100
Tipo de conexion: conexion porresorte  Tipo di connessione: connessione a Connectique : raccordement aressort ~ Connection method: spring connection  Anschlussart: Federkraftanschluss v

molla

Seccion de conexion min./max.

Sezione di connessione min./max.

Section raccordable min./max.

Connection cross section min./max.

Anschlussquerschnitt min./max.

0,75 mm? ... 2,5 mm> AWG 18 ... 13

Diametro exterior

Diametro esterno

Diamétre extérieur

Outside diameter

AuBendurchmesser

9mm... 13mm

Temperatura ambiente (funcionamiento)

Temperatura ambiente (esercizio)

Température ambiante (en service)

Ambient temperature (operating)

Umgebungstemperatur (Betrieb)

-40°C ... +85°C
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Instrukcja konfekcjonowania
ztgczy wtykowych typu
Push-Pull-Power

Odpowiedni kabel:

MHchyKLI,MH no BbINOJ/IHEHUIO
MOHTaMa gna CoeAMHMTeneﬁ
Push-Pull-Power
MopxoaAwmii Kabenb:

1 Konfekcjonowanie [i]-[2]

* Przetozy¢ nakretke dociskowg z
uszczelkg kablowg i obudowe przez
kabel [1].Zdja¢ ptaszcz kabla na
dtugosci 40 mm [2].

« Sciggnaé izolacje z zyt na diugosci
10 mm.

e Zacisng¢ na zytach koncowki tulej-
kowe o dtugosci =10 mm.

o Utozyé zyty wedtug tabeli [3] .

*  Witozy¢ zyty do bloku zaciskowego.

¢ Sprawdzi¢ prawidtowos¢ stykow. W
tym celu pociagna¢ lekko zyty.

e Zatrzasng¢ wktad stykowy w obu-
dowie.

* Dokreci¢ nakretke dociskowa klu-
czem ptaskim (moment dokrecenia
5Nm) [4].

2 Demontaz

* Odkreci¢ nakretke, aby otworzyé
zamknigtg obudowe.

¢ Wecisnag¢ zatrzaski po obu stronach
wktadu stykowego.

* Wyciagna¢ wktad stykowy z obudo-
wy.

¢ Wyjaé zyly z wktadu stykowego. W
tym celu otworzy¢ zaciski przyta-
czeniowe Srubokregtem.

3 Zablokowanie potaczenia
wtykowego [6]

e Ztgcze wtykowe moze zostac zablo-
kowane, aby nie zostato zdjete
przez pomytke.

4 Opcjonalna uszczelka
kabla

NEAU-KD-P4-A1-P5 | 8079860

Srednica zewnetrzna | 6,5...9,5mm

Dane techniczne

Dane elektryczne

Srednica zewnetrzna 9..13mm HapyHbiit guameTp 9..13mm
Przekréj przewodu | 0,75...2,5 mm? CeyeHve 0,75...2,5mm
NpOBOAHMKA

1 MoaroToBKa coeauHutensa
-

* HapeTb Ha Kabenib HaXKUMHYIO
raiiky, BK/to4as ynioTHeHWe ans
Ka6ens u opnyc [1].Yaanuts 060-
NO4KY Kabena Ha AnuHy 40 mm [2].

¢ CHATb U30NALMIO NPOBOAHMKA Ha
AmHY 10 MM,

¢ O6MHaTb ¥W/bl HAKOHEYHWUKaMK,
AJIMHA KOTOpbIX 210 MM.

*  YNopagoumuThb Hu/bl Kabens co-
rnacHo Ta6nmue [3].

* BcTaBWTb XW/bl B KIEMMHBbIN 3a-
HUM.

¢ [poBepUTL HAZIEHHOCTb KOHTaKTA.
[Ins aTOro cnerka noTAHYTh 3a K-
Jbl.

* 3adwuKcupoBaThb 3allesIKaMi KOH-
TaKTHYI0 BCTaBKy B Kopnyce.

*  3aTAHYTb KOHTPrawKy raeyHbIM
K/IO4YOM (MOMEHT 3aTAKKM 5 Hm)

2 [lemoHTam

* [InA OTKPLITUA 3aKPLITOrO Kopnyca
0CNabu1Thb ranku.

* Hamatb GpUKCHpyLoLme 3aLLenikn C
06enx CTOPOH KOHTAKTHOM BCTaBKM.

* M3B/1eYb KOHTAKTHYIO BCTABKY U3
Kopnyca.

*  N3BNEYb HMU/Ibl U3 KOHTAKTHOM
BCTaBKM. [JnA 3TOro OTKPbITb OT-
BepTKOﬁ CoeguHUTENbHbIe Knem-
Mbl.

3 ®duKcauusa WTEKEePHOro
coefuHeHus [6]

e LliTeKepHbIt COEAMHUTEIb MOXKHO
3adMKcMpoBaTh OT HenpeaHame-
PEHHOr0 M3B/IEYEHNA.

4 OnuuoHanbHoe
ynioTHEHUEe AnA Kabensa

NEAU-KD-P4-A1-P5 | 8079860

HapyHbiit guameTtp | 6,5...9,5mm

TexHUuYeCKUe XxapaKTepUCTURU

AneKTpUYECKUE JaHHble

Push-pull giic konnektori icin
montaj talimatlan

Instrucdes de confeccao
para conectores plugaveis
Push-Pull

Cabo adequado:

Diametro exterior 9..13mm

Uygun kablo:

Dis cap 9..13mm
lletken kesiti 0,75... 2,5 mm?
1 Montaj [{-{4

4

Baski somununu kablo contasi ve
muhafaza ile birlikte kablonun Gzeri-
ne gegirin[1].Kablo kilifini 40 mm
uzunluga kadar soyun [2].

Tel izolasyon kilifini 10 mm uzunlu-
ga kadar soyun.

Telleri =10 mm uzunlugunda tel ucu
kiliflan kullanarak sikin.

Tellerin atamasini tabloya gére ya-
pin[3].

Telleri kenetleme milinin igine yon-
lendirin.

Kontagin dogru kurulup kurulmadi-
gini kontrol edin. Bunu yapmak icin,
telleri hafifce ¢ekin.

Kontak ara pargasini muhafazaya
yerlestirin.

Baski somununu bir anahtar ile sikin
(5 Nm sikma torku) [4].

Parcalarina ayirma
Muhafazay agmak igin, somunu
serbest birakin.

Kontak ara pargasinin her iki yanin-
daki mandallari ice bastirin.

Kontak ara pargasini muhafazadan

cekip cikarin.

Telleri kontak ara par¢asindan ser-

best birakin. Bunu yapmak igin, kle-
mensleri bir tornavida ile agin.

Konnektoérun kilitlenmesi
[e]

Kazara gekip ¢ikariimasini énlemek
amaciyla konnektdrii kilitleyebilirsi-
niz.

Opsiyonel kablo contasi

Bitola do condutor | 0,75...2,5 mm?

NEAU-KD-P4-A1-P5 | 8079860

Dis cap

6,5...9,5mm

1 Confeccéo [{-[4]

* Passe a porca de pressdo com
vedag&o de cabo e a caixa através
do cabo [1].Remova o revestimento
do cabo a um comprimento de
40 mm [2].

* Removaoisolamento do caboaum
comprimento de 10 mm.

* Execute a crimpagem dos fios com
terminais tubulares que possuam
um comprimento de =10 mm.

* Posicione os fios de acordo com a
tabela[3].

¢ Insira os fios no orificio de aperto.

* Controle se o contato foi correta-
mente inserido. Para isso, puxe le-
vemente os fios.

* Encaixe o inserto de contato na cai-
xa.

¢ Aperte a porca de pressdo com
ﬁna chave (torque de aperto 5 Nm)
[4].

2 Desmontagem

* Para abrir a caixa fechada, solte a
porca.

¢ Aperte as abas de engate em am-
bos os lados do inserto de contato.

* Puxe o inserto de contato para fora
da caixa.

* Remova os fios do inserto de conta-
to. Para isso, abra os terminais de
conexao com uma chave.

3 Travamento da conexéo [6]

* Para evitar que o conector seja pu-
xado involuntariamente, pode-se
trava-lo.

-

Vedacao para cabos
opcional

NEAU-KD-P4-A1-P5 | 8079860

Diametro exterior 6,5...9,5mm

Elektriksel veriler

Dados elétricos

<

Napigcie znamionowe PacyeTHOe HanpsxeHne Anma gerilimi Tensao nominal 24V
Prad znamionowy (przy 20°C) PacyeTHbIl ToK (npu 20 °C) Anma akimi (20 °C'de) Corrente nominal (a 20 °C) 16 A
Dane mechaniczne MexaHu4yecKue paHHble Mekanik veriler Dados mecanicos

Liczba stykow HonnyecTBo KOHTaKTOB Kontak sayisi Quantidade de contatos 5

Stopien ochrony CTeneHb 3aluTbl Koruma sinifi Grau de protegao |P65/IP67
Liczba cykli podtgczania-odtgczania LiMKnbl nogKkao4eHna Takma doénglleri Ciclos de encaixe >100
Rodzaj przytgcza: sprezynowe Tun NOAKNIOHEHNA: MPYHUHHBIN 3aHUM Baglanti ydntemi: yayli baglanti Tipo de conexao: Conexao a mola v

Min./maks. przekrdj ztacza

CeyeHue NoACoeAMHAEMOro NpoBo-
AHWKA MUH./MaKC.

Baglanti kesiti min./maks.

Bitola de conex&o min./max.

0,75 mm? ... 2,5 mm? AWG 18 ...

13

Srednica zewngtrzna

HapyKHbii guametp

Dis gap

Diametro exterior

9mm... 13mm

Temperatura otoczenia (praca)

TemnepaTypa OKpy#atoLuei cpeapl
(Npu aKcnayarTaumm)

Ortam sicakligi (calisma)

Temperatura ambiente (operacdo)

-40°C ... +85°C
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